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Керівникам закладів 
освіти

Про проведення Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт за напрямом 
«Актуальні питання співробітництва з 
Європейським Союзом»

Шановні колеги!

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України «Про 
проведення Всеукраїнської студентської олімпіади та Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 
2025/2026 навчальному році» № 1/23400-25 від 05.11.2025 р. Харківський 
національний університет імені В.Н. Каразіна ініціює проведення у 
2025/2026 навчальному році Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт за напрямом «Актуальні питання співробітництва з 
Європейським Союзом» (далі – Конкурс).

Метою Конкурсу є підготовка фахівців нової генерації європейського 
рівня, формування у них навичок наукової діяльності, пошуку інноваційних 
рішень, сприяння розвитку новаторських підходів до вирішення актуальних 
проблем співробітництва з Європейським Союзом в сучасних умовах.

Конкурс буде проведено у два етапи:
І етап – у закладах вищої освіти;
ІІ етап – в Університеті, який передбачає до 10 квітня 2026 р. – 

рецензування наукових робіт; до 15 квітня 2026 р. – підсумкова науково-
практичної конференція (захист робіт претендентами на перемогу) в режимі 
відеоконференції.

Вимоги до наукових робіт викладені у Положенні про Всеукраїнський 
конкурс студентських наукових робіт галузей знань і спеціальностей на 
2025/2026 навчальний рік, затвердженого рішенням Вченої ради 

mailto:univer@karazin.ua
https://karazin.ua/


Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна від 22.12.2025 
р. № 32.

У конкурсі можуть брати участь  не більше трьох наукових робіт від 
одного закладу вищої освіти. Участь у конкурсі – безоплатна. 

Електронні версії конкурсних наукових робіт із супровідними 
документами здобувачів освіти, оформлені відповідно до положення про 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт «Актуальні питання 
співробітництва з Європейським Союзом», надаються згідно з додатком. 

Більш докладна інформація про конкурс та реєстрація робіт учасників 
здійснюється за посиланням: EUkonkurs@karazin.ua.

Кординатор Конкурсу: Матюшенко Ігор Юрійович, доктор 
економічних наук, професор кафедри міжнародних економічних відносин та 
логістики ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та 
туристчичного бізнесу», телефон +38 (067) 571-06-09.

Додаток: Інформаційний лист про проведення Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 
2025/2026 н.р. «Актуальні питання співробітництва з Європейським 
Союзом».

З повагою, 
Голова вченої ради 
ХНУ імені В.Н. Каразіна                                Тетяна КАГАНОВСЬКА

Вик. Мірошниченко Т.М.
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Посада, підпис, Ім’я ПРІЗВЩЕ 
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